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ATA DA 6ª REUNIÃO (EXTRAORDINÁRIA) DO CONSELHO PLENO DO 

CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL DA 17ª REGIÃO, REALIZADA 

POR VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA 08 DE JUNHO DE 2022. 

 

Aos 08 dias do mês de Junho de dois mil e vinte e dois, foi realizada a 2° reunião extraordinária 

do Conselho Pleno do Conselho Regional de Serviço Social 17ª Região, às 18:30 horas, por 

videoconferência com a participação das/os seguintes conselheiras/os:   Cleidson Nazário (Vice 

Presidente), Patrícia Maria Sousa de Jesus (1ª Tesoureira), Natália Silva Nicácio (2° 

Secretária), e as/os conselheiras/os suplentes: Meyrieli de Carvalho Silva, Carolina Brito de 

Oliveira, Larisse Nunes (Conselho Fiscal), Carla Oliveira (Conselho Fiscal), Ivana Ananias, 

Mariani Souza,  Angelica Sabina e José Gomes. Justificaram ausência as/os conselheiros/as 

Monique Simões Cordeiro (2ª Tesoureira), Carlos Augusto da Silva Costa (1º Secretário), 

Hingridy Fassarella Caliari, Sabrina Moraes e Suelen Cruz.  

 

01) Análise do Parecer da CPE - D. E n.º 070/2021. A Conselheira Meyrieli de Carvalho 

realizou a leitura do parecer da Comissão Permanente de Ética - CPE, que opina pela 

instauração do processo ético para a apuração dos fatos narrados na denúncia ora tratada, bem 

como, pelo apensamento do mesmo aos processos já instaurados, de n.º 042/2021, 043/2021 e 

046/2022, considerando a similaridade dos objetos méritos da posterior apuração. Após a 

discussão, os/as Conselheiros/as presentes acolheram o parecer, por seus próprios fundamentos 

e à unanimidade, determinando, assim, a instauração do competente processo ético e o 

encaminhamento do feito à comissão de instrução, àquela já designada (se houver) à condução 

dos processos supracitados 

 

02) Participação na Tribuna Livre da ALES - 04/07 - Piso salarial do/a A. Social - Dep. 

Bruno Lamas. O Conselheiro Cleidson informa acerca do e-mail dirigido ao conselho por um 

assistente social informando que o deputado Bruno Lamas fez contato para algum profissional 

para falar na ALES sobre a importância do piso salarial para a categoria. E questiona se este 

conselho participou da discussão da proposta e que a tribuna livre se realizará no dia 04 de 

julho de 2022. Por se tratar de um possível espaço institucional de participação, a gestão 

entende a necessidade de formalização de convite por parte do mandato do Deputado Bruno 

Lamas, e informações do Projeto de Lei.  

 

03) Solicitação de reunião com o CRESS - Gabinete do Dep. Federal Paulo Foletto - Piso 

Salarial do/a A. Social - proposta de 23/06, às 13h50min. O deputado federal Paulo Foletto 

convida ao conselho para participar de uma reunião no dia 23/06/2022 às 13:50 em seu gabinete 

para tratar de pautas relevantes, como o PL que tramita na Câmara onde regulamenta o piso 

salarial para a/o Assistente Social. O Conselho Pleno delibera pela participação na reunião 

representadas/os pelas/os conselheiras/os Patrícia Sousa e Cleidson Nazário, e convoca a 

assessoria jurídica para participar. 

 

04) Análise da Carta de Convocação da 1ª Assembleia ordinária da categoria: O 

trabalhador Gustavo enviou por e-mail o esboço da Carta de Convocação. O pleno sugere 

alguns aspectos como finalizar a convocação com o tema de campanha atual, aparecer o horário 

da segunda chamada e que esta carta apresente uma pequena contextualização com a pandemia 
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e retorno das atividades presenciais. Mais sugestões devem ser realizadas pela gestão até o dia 

10/06/2022 às 12hs. 

 

05) Comissão de Inscrição: Homologação de Procedimentos de Registro Profissional: 

A Novos Registros: Sidiane Tavares Daltio Capdeville, Lízia De Boni Silva, Livia Ferreira De 

Rezende Glóra, Cristiane Koehler Bungenstab, Tamires Ivo Britto, Joseane Bispo Pereira. 

Reinscrições: Arielli Fraga Machado, Silvia Pereira Lanes, Daniela Ferreira Silva, Miriam De 

Souza Medeiros, Sandra Ataide Rangel, Cristiane Lucas Figueiredo, Eduarda Souza Silva 

Nieiro. Cancelamentos:  Liliane Monfardini Dos Santos Salezze, Aline Elisa Maretto Lang, 

Andreia Da Silva Mariano, Marcileia De Oliveira Gottardi, Adriana Travezani Diogo Bisi. Dip 

Substituição: Luciana Carlos Pereira De Araujo, Sunamita Goncalves Pereira, Rafaela Pereira 

Mendes. Todos os procedimentos ora listados foram homologados. 

 

E nada mais havendo, o Senhor Vice-Presidente, Cleidson Nazário, deu por encerrada a 06ª 

reunião do Conselho Pleno no ano de 2022, tendo a 2ª Secretária, Natália Silva Nicácio, lavrado 

a presente ata, que após lida e aprovada vai por todos assinada. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

Natalia Silva Nicácio 

(2ª Secretária) 


